传达市会精神，强化基础，促南川江夏发展

——南川（万盛）联络处副主任 黄朝生

2023年7月15日

各位主任、名誉主任，大家上午好！

我受主任安排传达市会2023年7月8号在重庆君巢米拉酒店召开的第四届七次常务理事会精神。南川参会人员文举、德权、朝生、耀全、晓宇，伯容和兴明两位主任请假。大会由市会党支部书记兼秘书长李永飞主持，这次会议的主题是：加强基层组织建设整顿年。晓旭会长作了重要讲话，内容：一、按照章程规定继续优化本会机制。二、加强基层组织建设的要求。指导思想与工作原则。以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持和加强市会党支部的全面领导，坚持贯彻落实本会《章程》，以增进会员获得感为出发点和落脚点。着力完善市会党支部与理事会、监事会协调配合为关键，以加强区县基层组织建设和依靠会员自治制度为重点，以制度建设、能力建设为抓手，建立健全优化基层治理体制机制，提高基层治理专业化水平。工作原则。坚持党支部对基层治理体系建设的全面领导，市会各位会长坚持条块结合分工负责，坚持因地制宜，分类指导、分层推进。坚持上下同心，各负其责，努力建设人人尽责、人人享有的基层治理共同体。主要目标。力争用一年左右时间，建立起市会党支部把关定向、市会理事会依法履责、各位会长分管片区工作部，各联络处（会员小组）承担主责。要压实市会会长分管片区工作部的责任。三、市会领导班子的责任分析；四、区县分支机构整顿的要求。区县自查内容：一是分支机构设置条件（班子、办公场所、会员基本人数）；二是2020年以来业务开展情况（经验与问题）；三是2020年以来会费收支情况，是否向会员公示本区县年度财务收支，会刊、年刊是否如数发到缴了会费的会员手里。自查要求在今年9月底完成，形成书面报告交市会秘书处。市会将根据区县自查报告派员进行核查然后在此基础上确定本会区县基层组织的发展规划，基本思路是：在班子健全，业务活动能正常开展的情况下，联络处分两类，甲类：会员50人以上；乙类：40人左右；会员小组：20人左右。

副会长黄光文主持增补市会常务理事，到会78人，通过投票选举。副会长黄林宣布黄显强、黄渝、黄勇、黄孝松、黄光海、黄平、黄伟7人补选为市会常务理事。秘书长李永飞代表监事会作2022年工作报告，各项工作开支符合章程，符合民政部门的规定要求。各区代表发言，首先由南川黄文举主任就贯彻市会今年1、2号文件精神作汇报。巴南、万州、垫江、壁山、忠县、云阳、合川、彭水等联络处分别在会上发言汇报。副会长黄炳乐宣布系列文件，1、黄晓旭为市会法定代表人（因原法人代表黄立新辞职）；2、黄修颜为市会副秘书长；3、同意万州第二联络处更名为夷水联络处。

最后黄永贵会长作总结讲话：1、加强基础，提高认识，促进重庆江夏文化发展。2、必须明确中华黄族的来源，自远古以来本族为黄鹂（黄鸟）称。3、要努力在族谱中体现价值，即江夏文化的核心是江夏精神，概括为忠、孝、义、和，光明了黄姓人对国与家的态度，体现了中华江夏黄的价值追求，最根本就树立、道路、理论、制度，文化四个自信做忠实的践行者和传承者，把爱国情、强国志、报国行、自觉融入自己的事业中，为中华民族伟大复兴做贡献。作为江夏族群的子民以孝敬老人的义务，走向济世救民的担当，这就是我们这个研究会的宗旨。

南川（万盛）联络处上交了今年的会费4000元。

永贵会长对本次会议咏诗一首

江城子.七八盛会

匠心会长一番言。释章程，舞征幡。战鼓频催，诸骑怎趋前？幸有江城追佛寨，霞霓闪，艳阳天。

聚餐由兴又酣然。道真情，十八年。祭祖清明，刘备奉高贤。只为渝黄谋大计，知路远，更争先。

江城指的是万州，佛寨指的是南川，意思是南川（万盛）联络处后有追兵，我们一定要更加努力，踔厉前行，不能掉队。

以上是本次会议的主要精神，传达完毕。

谢谢大家！

